

Tribuna

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXV, nr. 7978

Miercuri, 23 martie 1983

4 pagini, 50 bani

ȘEDIȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C. C. AL P. C. R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, marți, 22 martie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C. C. al P.C.R.

În cadrul ședinței a fost examinat Raportul privind situația economico-financiară pe ansamblul economiei naționale în anul 1982, rezultată pe baza analizei de bilanț.

Comitetul Politic Executiv a subliniat că anul 1982 s-a încheiat cu rezultate bune în consolidarea realizărilor obținute în dezvoltarea economică a țării, în creșterea cu prioritate a unor sectoare de activitate, în progresul mai rapid al bazei proprii energetice și de materii prime, reducerea consumurilor de materii prime, combustibil și energie, valorificarea superioară a resurselor materiale și de muncă. O atenție deosebită a fost acordată întăririi autoconducerii muncitorești și autogestunii, aplicării noului mecanism economico-financiar, ceea ce s-a reflectat pozitiv în creșterea rentabilității, îmbunătățirea rezultatelor financiare, asigurarea echilibrului financiar și desfășurarea circulației bănești în limitele planificate.

Activitatea desfășurată pentru îndeplinirea sarcinilor pe 1982, succesele obținute evidențiază realismul prevederilor planului, justetea politicii partidului, a indicațiilor și o-

rientărilor tovarășului Nicolae Ceaușescu privind trecerea la dezvoltarea intensivă a tuturor ramurilor de activitate, ridicarea calității producției și creșterea eficienței în întreaga viață economico-socială.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că rezultatele obținute în anul 1982, în condițiile grele determinate de criza mondială, puteau fi și mai bune dacă în toate sectoarele de activitate s-ar fi acționat cu mai multă răspundere pentru mobilizarea tuturor forțelor materiale și umane de care dispune economia noastră socialistă. În legătură cu aceasta, Comitetul Politic Executiv a criticat lipsurile care au condus la nerealizarea unor indicatori de plan și a adoptat un program de măsuri pentru îmbunătățirea continuă a activității economico-financiare, care va fi supus spre dezbateră și aprobare Plenarei Comitetului Central al partidului.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat în continuare Raportul privind evoluția prețurilor și tarifelor în anul 1982.

Subliniind că evoluția prețurilor în anul 1982 se situează practic la nivelul prevăzut în plan, Comitetul Politic Executiv a apreciat că prin măsurile luate s-au asigurat fundamentarea acestora pe baza costurilor de producție, corelarea pe principii economice

a tuturor categoriilor de prețuri, aplicarea în condiții mai bune a noului mecanism economic în toate unitățile socialiste.

Comitetul Politic Executiv a trasat ca sarcină ministerele și celelalte organe centrale și locale să ia măsuri pentru creșterea mai susținută a producției și reducerea costurilor, realizarea intrărilor de produse agricole la fondul de stat și a desfacerilor de mărfuri către populație, la nivelul și în structura prevăzute în plan.

Criticând unele lipsuri existente, Comitetul Politic Executiv a cerut să se acționeze ferm pentru legarea întregii activități de producție — atît cantitativ, cît și calitativ — de cerințele de consum, precum și pentru îndeplinirea integrală a prevederilor de plan la prestările de servicii către populație. S-a indicat, totodată, tuturor ministerelor, unităților economice, Comitetului de Stat pentru Prețuri, consiliilor populare să ia măsuri pentru respectarea cu strictețe a prețurilor, să nu se mai admită sub nici un motiv majorarea — peste aprobări — a acestora, urmînd să fie sancționate cu severitate orice abateri de la prețurile legal stabilite, inclusiv a celor de mercurial.

Comitetul Politic Executiv a analizat, apoi, Raportul pri-

(Continuare în pag. a IV-a)

Plenara Comitetului municipal Sibiu al P. C. R. cu activul

Ieri, a avut loc plenara Comitetului municipal Sibiu al P.C.R. cu activul.

Într-un climat de înaltă responsabilitate comunistă, plenara a făcut o exigentă analiză a muncii desfășurate de la alegerile precedente pînă în prezent și a jalonat principalele modalități și căi de acțiune în vederea mobilizării tuturor colectivelor de muncă, sub conducerea și îndrumarea organelor și organizațiilor de partid, la îndeplinirea, la un înalt nivel calitativ și de eficiență, a sarcinilor economico-sociale în profil teritorial pe anul în curs, pe întregul cincinal, a obiectivelor stabilite de Congresul al XII-lea, a hotărîrilor Conferinței Naționale a partidului.

Darea de seamă prezentată de tovarășul Nicolae Spătar, prim-secretar al Comitetului municipal de partid, a reliefat că urmare unei puternice angajări, inițiativei și răspunderii, oamenii muncii din municipiul reședință de județ, în frunte cu comunistii, au acționat în autentic spirit de proprietari, producători și beneficiari, obținînd rezultate de prestigiu în perioada analizată. Astfel, anul trecut s-a realizat o producție netă suplimentară de 163 milioane lei, iar producția marfă industrială a fost depășită cu 185 milioane lei. La producția marfă vîndută și încasată depășirea planului însumează peste 12 milioane lei. În condițiile reducerii cheltuielilor totale cu 199 milioane lei și a celor materiale cu peste 290 milioane lei, au fost obținute beneficii suplimentare de 110 milioane lei. Totodată, prin reducerea consumurilor la majoritatea materiilor prime și materialelor, s-au realizat economii de aproape 9500 t.e.c., 18484 MWh energie electrică și

aproape 1800 t metal. Rezultate de seamă au fost obținute și în celelalte domenii de activitate — agricultură, comerț, sănătate, învățămînt, cultură și artă etc.

Referindu-se la planul în profil teritorial pe anul în curs, documentul prezentat a subliniat cerința organelor și organizațiilor de partid de a asigura și a promova ferm o nouă calitate, superioară, și o sporită eficiență în întreaga activitate. Faptul că pe primele două luni ale anului s-a realizat un spor, față de plan, în valoare de aproape 35 milioane lei, adică mai mult de cît reprezintă angajamentul trimestrului I, atestă cu putere realitatea că organele și organizațiile de partid și-au sporit considerabil capacitatea și influența mobilizatoare în îndeplinirea tuturor sarcinilor în profil teritorial.

Un loc central în analiza dării de seamă l-a constituit activitatea politico-organizatorică a Comitetului municipal de partid desfășurată în direcția creșterii rolului organelor și organizațiilor de partid în întreaga activitate din municipiul. Sub acest aspect, documentul a reliefat faptul că viața de partid a cunoscut o perfecționare continuă, o integrare mai puternică în ansamblul activității economice și sociale, ceea ce a determinat o creștere substanțială a spiritului de răspundere a fiecărei organizații de partid, a fiecărui comunist în îndeplinirea complexelor sarcini ale etapei. În context, s-a subliniat că organizația municipală de partid a militat cu mai multă consecvență și fermitate pentru ridicarea nivelului calitativ al activității în toate domeniile, punînd un accent deosebit pe perfec-

(Continuare în pag. a III-a)

Din sumar:

- De două ori 12 ore din viața culturală a Sibiului; Solemn legămînt ostășesc; Sport (pagina a II-a)
- Răspundem cititorilor; Curier (pagina a III-a)

Folosirea materiei prime indigene

Colectivul atelierului de creație de la întreprinderea „Libertatea” din Sibiu, cu sprijinul secțiilor de producție, este continuu preocupat de crearea unor noi articole, de concepție proprie, urmărind folosirea pe scară mai largă a materiilor prime indigene. Pentru acest an planul tehnic al întreprinderii prevede realizarea a 20 sortimente noi de stoffe, ce vor fi oferite spre contractare în perioada următoare.

Cinstire muncii

În cadrul activităților politice și cultural-artistice desfășurate sub genericul „Cinstire muncii” joi, 24 martie ora 17, la Casa de cultură a sindicatelor va avea loc un spectacol dedicat fruntașilor în producție și în activitatea cultural-educativă și artistică. Între cei sărbătoriți se va afla și reputatul ansamblu folcloric, „Junii Sibiului”.

Cursuri

Răspunzînd sugestiilor lansate în ziarul nostru din 16 martie a.c. conducerea Clubului lucrătorilor din transporturi și telecomunicații ne informează că începînd de astăzi, 23 martie a.c., primește între orele 8—12 și 17—20, la sediul instituției, telefon 31152, înscrieri pentru cursuri de inițiere în tenis de cîmp. Clubul dispune de două terenuri și personal de specialitate.

Să folosim rezervele de apă din sol, să accelerăm ritmul lucrărilor

Ritmurile de lucru la pregătirea terenului și semănatul sint bune și se perfecționează de la o zi la alta. S-a terminat semănatul ovăzului și mazării pe toate suprafețele planificate. Pînă în dimineața zilei de 22 martie s-a semănat sfecla de zahăr pe 404 hectare, sfecla și gurile furajere pe 1350 hectare, legume pe 546 hectare, trifoliene și alte culturi furajere pe 5126 hectare. S-au plantat cartofi de vară pe 334 hectare.

Sondajele de pe teren demonstrează că se respectă tehnologiile recomandate, specialistii exercită un control permanent privind ritmul și calitatea lucrărilor.

Sint rămîneri în urmă la semănatul inului pentru fibre.

UNITĂȚI FRUNTAȘE LA SEMĂNAT...

Cooperativa agricolă de producție din Ghijasa de Sus a terminat semănatul

sfelei de zahăr precum și a sfelei și gurilor furajere. Cooperativa agricolă de producție din Axente Sever a terminat plantatul cartofilor de vară. Au intrat în cote finale cu lucrarea cooperativele agricole de producție din Ruși și Șelimbăr. Cele mai mari

suprafețe cu în s-au însămîntat în C.U.A.S.C. Agnita.

ȘI ALTELE CARE...

Pînă în dimineața zilei de 22 martie nu au încorporat în sol nici un gram de sîmîntă de sfeclă de zahăr, sfeclă și gurile furajere, în. Este vorba de cooperativele agricole de producție din Alma, Hoghilag, Laslea, Șarosu pe Tîrnave. În aceeași situație se află C.A.P. Moșna, Ludos și altele.

CARTOFI 40 000 KG/HA

La I.A.S. Slimnic s-au plantat cartofii de vară pe

Continuare în pag. a III-a)



Calitatea firelor — o permanentă preocupare a colectivului de muncitori din secția filatură a întreprinderii „Firul roșu” Tălmaciu
Foto: Fred NUSS

Plenara Comitetului municipal Sibiu al P. C. R.

(Urmare din pag. 1)

ționarea continuă a stilului de conducere, respectarea neabătută a normelor vieții interne de partid, întărirea disciplinei, pe cunoașterea, aplicarea și controlul îndeplinirii hotărârilor proprii și cele ale organelor superioare. Sub semnul acelorași crescînde exigențe Comitetul municipal de partid a condus și îndrumat activitatea organelor de stat, a organizațiilor de masă și obștești care și-au sporit considerabil contribuția la îndeplinirea întocmai și la un înalt nivel calitativ și de eficiență a politicii partidului și statului nostru.

Analizînd activitatea organelor și organizațiilor de partid prin prisma exigențelor etapei pe care o parcurgem și prin cele impuse de sarcinile de perspectivă, darea de seamă a reliefat și existența încă a unor neajunsuri care se mai manifestă în munca de partid. În context, documentul a subliniat necesitatea ca organele și organizațiile de partid să se implice cu mai multă responsabilitate în activitatea economică, accentul prioritar trebuind a-l constitui realizarea unor produse de mare competitivitate, îndeplinirea sarcinilor în domeniul investițiilor și al producției destinate exportului. De asemenea, munca de partid trebuie să se situeze la un nivel superior și în ce privește munca politico-ideologică și educativă de formare a omului nou, multilateral pregătit, eu o înaltă conștiință revoluționară. Activitatea de pregătire și perfecționare profesională trebuie să se îmbine mai

armonios și mai eficient cu cea de înarmare a comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii cu adevărurile materialist-dialectice despre lume și viață, cu valorile științifice și cultural-artistice naționale și universale. În scopul înlăturării minusurilor, a neîmplinirilor și ridicării întregii activități de partid pe o treaptă calitativ superioară, în deplin consens cu hotărârile Conferinței Naționale a partidului, plenara a adoptat, în unanimitate, măsuri corespunzătoare. Pe marginea documentelor prezentate au luat cuvîntul tovarășii Ioan Simion, Maria Hindorean, Liviu Paștiu, Hans Schneider, Maria Lazăr, Dan Vasu, Nicolae Birsan, Gabriela Munteanu, Ioan Lucian și Nicolae Stanciu.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvîntul tovarășul Simion Scutea, secretar al Comitetului județean Sibiu al P.C.R.

La punctul doi al ordinii de zi, probleme organizatorice, plenara a hotărît în unanimitate următoarele:

- pentru săvîrșirea unor abateri de la disciplina de partid și de stat, sancționarea tovarășului Pamfil Matei cu vot de blam cu avertisment și excluderea sa din rîndul membrilor biroului și al Comitetului municipal de partid;

- eliberarea tovarășului Viorel Eugen Pescar din funcția de secretar, membru al biroului și al Comitetului municipal de partid în legătură cu promovarea sa în altă muncă.

- cooptarea în comitet, alegerea în birou și în funcția de secretar al Comitetului municipal de partid a tovarășului Vasile Zidariu;

- cooptarea în Comitetul municipal de partid și alegerea în birou a tovarășului Ilie Moise, director al Teatrului de stat Sibiu.



Detalii arhitectonic al cunoscutului bulevard Mihai Viteazul din Sibiu
Foto: Fr. NUSS

Răspundem cititorilor

Drumuri inutile...

Toma Alamă — Agnita. Cele sesizate de dv. nu se confirmă nici chiar parțial. Ne-ați pus pe drumuri inutile. Am constatat însă că nu cunoașteți cituși de puțin conținutul actelor normative care reglementează regimul organizării și funcționării asociațiilor de locatari. În context, vă confirmăm și noi că, încă din iunie 1982, C.P.C.P. și Ministerul finanțelor au dispus ca asociațiile de locatari să actualizeze fondul de rulment, astfel încît acestea să acopere cheltuielile aferente lunii cu cele mai mari cheltuieli dintr-un an pentru energie termică, apă, canal, salubritate și alte servicii în vederea decontării, la termenele legale, a obligațiilor față de întreprinderile furnizoare. Pentru neplata acestora în termen scadent se percep, desigur, majorările convenite. Totodată, mărimea fondului de rulment nu este funcție de numărul de persoane ce locuiesc într-un apartament; el este fix, indiferent că într-un apartament locuiesc 4-5 persoane sau una singură. Clar, nu? În ce privește activitatea administratorului W. Preiss, controalele periodice efectuate precum și Consiliul popular orășenesc au confirmat pe deplin corectitudinea sa, de care, la rîndu-ne, nu ne îndoiim în urma celor constatate la fața locului. În încheiere, un sfat, fie-ne permis: înainte de a pune mîna pe condei și a face reclamații, informați-vă corect și puneți în ceea ce

scrieți adevărul și intenția de mai bine.

Tot de la Agnita ne parvine o „misivă” semnată „mai mulți consumatori” (sic!), ca și cum „consumatorii” reprezintă o categorie, ca să zicem așa, socio-profesională, demnă de cea mai indubitabilă încredere... Necunoscuții consumatori „toamnă”, total dezinformați, o sumedenie de neadevăruri, de jigniri și calomnii la adresa personalului care deserveste bufetul din autogara agniteană, dar mai ales la adresa responsabilului acestuia. Se vede, evident, de la o poștă, că misiva este tendențioasă și răuvoitoare, așa cum rezultă din amănunțita cercetare întreprinsă la fața locului. De la Consiliul popular orășenesc și de la cooperativa de producție, achiziții și desfacerea mărfurilor am aflat că, dimpotrivă, actualul responsabil C. Stîncă este un gospodar bun, în adevăratul sens al cuvîntului, harnic, disciplinat, permanent preocupat pentru buna aprovizionare a unității, pentru asigurarea unei atmosfere corespunzătoare, pentru servirea civilizată a consumatorilor... civilizați. Am făcut precizarea pentru că, este știut, prin respectul local se perindă de dimineață pînă seara și o sumedenie de tipi bîrboși, gălăgioși, artăgoși și... invidioși. Nu-i exclus ca printre inși de-astă factură să fie și „consumatorii” care au așternut calomniile în amintita misivă...

Andreea DAN

Campania agricolă la zi

Culturile din prima epocă, în cel mai scurt timp sub brazdă

Semănatul ovăzului (40 ha), sfeclii de zahăr (60 ha), morcovii, pătrunjel, varză de vară (15 ha) poate fi considerat un capitol încheiat, încă cu câteva zile în urmă și la C.A.P. Alțina. Acum preocuparea cooperativelor și mecanizatorilor din această unitate este direcționată spre finalizarea în 2-3 zile a semănatului mazării pe cele 40 ha planificate, lucrare începută luni, 21 martie, paralel acționîndu-se pentru pregătirea celor 50 hectare afectate culturilor de sfeclă și gulii furajere. De asemenea 80 de cooperatori au fost mobilizați la sortarea cartofilor de sămînță în vederea demarării plantării cartofilor de vară pe cele 20 ha planificate. Ritmul bun de lucru înregistrat la C.A.P. Alțina, respectarea graficelor zilnice de execuție a lucrărilor, este explicat și prin faptul că pînă la finele acestei săptămîni, lucrătorii ogoarelor din Alțina vor încheia semănatul culturilor din prima epocă.

Să folosim rezervele de apă din sol, să accelerăm ritmul lucrărilor

(Urmare din pag. 1)

30 hectare. Dacă în ce privește pregătirea patului germinativ și plantatul s-au respectat „canoanele” stabilite de tehnologie în pregătirea semînței s-au adus îmbunătățiri. La categoria cartofi de toamnă unde se acționează pentru realizarea a 40 000 kg/ha s-au preconizat măsuri suplimentare ce asigură un agrofond uniform și o densitate de 55 000 cuiburi/ha.

INUL PENTRU FIBRE ÎN CIFRE ȘI FAPTE

Inul de fuioar găsește condiții favorabile de vegetație în zonele unde cantitatea de precipitații anuale depășește 650 mm.

Institutele de cercetări au studiat condițiile care determină obținerea tulpinilor înalte, subțiri și neramificate ce dau fibre de calitate: zone cu vară răcoroasă și umedă cu lumină scăzută. În județul nostru, în acest an, inul pentru fibră, se cultivă pe 2 500 hectare. Pentru ca fuioarul să fie de calitate plantele trebuie să aibă o densitate de minimum 2 000 fire/m.p. Inul valorifică bine îngrășămintele bogate în fosfor și potasiu. Cea mai periculoasă pentru în este buruiana, cunoscută sub denumirea de Cuscuta epilinum ce se înfășoară în jurul plantei de in și își extrage hrana de care are nevoie.

Examen de atestare

După cum am fost informați de către serviciul personal al O.J.T. Sibiu, examenele de atestare și reatestare pentru ghizi-interpreți vor a-

vea loc în perioada 13-15 aprilie 1983 la Hotelul „Bulevard” din Sibiu. Pentru reatestare se vor prezenta ghizii care au susținut ultimul examen în anul 1981.

CURIER

Văduvescu Ioan (Mediaș). Consiliul popular al municipiului Mediaș ne-a comunicat: „Din verificările făcute de E.G.C.L. Mediaș la blocul din str. Baznei nr. 1 în mai multe zile, la diferite apartamente, s-a constatat, în prezența locatarilor că există atît apă rece cît și caldă. Există posibilitatea lipsei apei reci la acest bloc cu zece etaje în perioadele din zi cînd este restricție la consumul de curent electric și motoarele hidrofoarelor nu funcționează, apa rece urcînd numai pînă la etajele V-VII cu presiunea din rețea. În perioada menționată de dv., ascensorul nu a funcționat datorită unei defecțiuni la redresorul de alimentare cu curent continuu.”

Gali Tiberiu (Sibiu). Problema sesizată de dv. este de competența organelor de ordine. Prin urmare, vă sfătuim să vă adresați acestora.

Costea Maria (Sibiu). I.J.T.L. Sibiu a analizat cele sesizate de dv. Iată răspunsul: „Din V. Aaron avem traseul 1 și 1 barat, care pleacă spre viaduct la orele: 5,21; 5,30; 5,39; 5,48; 6,06 și există legătura cu traseele 7 și 71 de la viaduct la orele: 5,24; 5,42; 6,04; 6,22; 6,44; 7,02, iar traseul 7 pleacă din Șura Mare la orele: 5,20; 5,47; 6,14; 6,41, cu care are legătură bună. Cunoșcînd că la întreprinderea „13 Decembrie” programul începe la ora 6,15 pentru muncitori, ora 7 pentru magazineri și 7,45 pentru personalul TESA, considerăm că aveți legături bune pentru a ajunge la timp la serviciu”. Desigur, adăugăm noi, cu condiția ca orarul de circulație să fie respectat.

Cristea Ioan (Dumbrăveni). Sigur că situația în care v-ați aflat v-a creat neplăceri. În lipsa piesei de schimb care era necesară autoturismului dv., la stația „Dacia-service” (nu specificați la care — sînt două în Sibiu), meseriașii au încercat să remedieze defecțiunea, cum spuneți. Să recunoaștem, pădurile au uscăturile lor, dar faptul nu ne poate împiedica să vedem, totuși, pădurea, nu?

Rubrică întocmită de Angela CHÎȚU



În imagine Gheorghe Rădoi, responsabilul reprezentanței tehnice a întreprinderii „Electronica” pentru județul Sibiu, un competent profesionist, care împreună cu colectivul pe care îl conduce efectuează depanări de un înalt nivel calitativ.
Foto: Fred NUSS

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

vind stadiul aplicării măsurilor adoptate de conducerea partidului pentru trecerea la noul program de lucru în unitățile miniere.

S-a apreciat că, pe baza programului aprobat de Comitetul Politic Executiv al C.C. al P.C.R. și a indicațiilor date de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, la Consfătuirea cu cadrele de conducere, specialiști și muncitori din industria minieră și geologie, organele și organizațiile de partid, consiliile oamenilor muncii din unitățile miniere și de cercetare geologică au acționat, împreună cu ministerele minelor și geologiei pentru organizarea activității personalului muncitor în trei schimburi a câte opt ore și asigurarea condițiilor politico-organi-

zatorice și tehnice în vederea trecerii la programul de lucru continuu în toate întreprinderile miniere.

Apreciind că există condițiile necesare ca programul stabilit pentru creșterea producției în sectorul minier să se îndeplinească și chiar să se depășească, Comitetul Politic Executiv a exprimat convingerea că puternicul detașament al minerilor, care a primit cu deplină adevărate măsurile stabilite de conducerea partidului, ca și importante orientări și indicații date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, va face totul pentru îndeplinirea hotărârilor Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului privind dezvoltarea mai rapidă a bazei energetice și de materii prime.

Comitetul Politic Executiv a analizat și aprobat, de asemenea, Raportul cu privire la efectivul, compoziția și structura organizatorică a partidului la 31 decembrie 1982; Raportul cu privire la activitatea desfășurată în anul 1982 de către organele de partid, de stat și organizațiile de masă pentru îndeplinirea politicii de cadre a partidului; Raportul privind activitatea de rezolvare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii în 1982; Raportul privind activitatea internațională a partidului și statului în 1982 și principalele orientări în politica externă în anul 1983 și a hotărât să le supună dezbaterii plenarei C.C. al P.C.R.

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

TELEGRAME EXTERNE

● La Geneva a avut loc, marți, o ședință plenară a delegațiilor U.R.S.S. și S.U.A. la tratativele privind limitarea armamentelor nucleare în Europa — informează agenția TASS.

● La „Mișcarea pentru pace — Hiroshima 1982” au participat peste 200 000 de persoane, care și-au exprimat protestul împotriva înarmărilor nucleare și au cerut sis-

țarea cursei înarmărilor, trecerea la dezarmare și, în primul rând, la dezarmarea nucleară. Sarcinile mișcării au fost examinate în cadrul unui simpozion organizat la Hiroshima cu participarea reprezentanților organizațiilor sindicale, de femei și de tineret, precum și a reprezentanților altor mișcări pentru pace din Japonia.

● Primul ministru al Franței, Pierre Mauroy, a prezentat marți seara președintelui François Mitterrand demisia guvernului său — transmite agenția France Presse, citind purtătorul de cuvânt al Palatului Elysee. Se precizează că președintele Mitterrand i-a încredințat lui Pierre Mauroy sarcina formării unui nou cabinet.

Mica publicitate

VINZARI-CUMPARARI

- Vind ladă frigorifică „Privileg” și frigider „Fram 112”, Sibiu, telefon 2 31 16, orele 18—20. (13262)
- Vind canapea „Sanda” nouă. Telefon 2 42 62, după ora 16. (13290)
- Vind motoretă „Mobra Super” — 8 000 km. Str. Ștefan cel Mare 45 B. (13208)
- Cumpăr cărucior cu manetă, pentru invalizi (german). Sibiu, telefon 1 42 87. Mihai Gheorghe. (13212)
- Vind apartament două camere, mobilat. Hipodrom III, telefon 2 57 05, după ora 17. (13232)
- Vind casă liberă — două camere, verandă, grădină. Sibiu, str. T. Laurean 27, orele 15—18. (13234)
- Vind covor persan 3x4. Sibiu, telefon 1 60 81. (13234)
- Vind apartament 4 camere. Sibiu, telefon 2 68 03, orele 18—20. (13235)
- Vind sufragerie „Regence” și dulap bucatărie „Dafin”. Calea Dumbrăvii, bloc 25, ap. 43. (13238)
- Vind servanță, masă cu șase scaune — stejar sculptat. Sibiu, telefon 1 23 65, orele 17—19. (13244)
- Vind motor tăiat lemne și motocicletă CZ 125 cmc. Vestem 75. (13251)
- Vind 50 oi cu miei, casă — 6 camere (încalzire centrală), grădină mare, Bradu 236. (13257)
- Vind Dacia 1300, perfectă stare. Sibiu, telefon 2 19 30. (13263)
- Vind linoleum pinzat, 40 m.p. (rosu cu alb). Telefon 1 63 45. (13271)

- Vind radiocasetofon „Sanyo” și casete Agfa — înregistrate. Sibiu, telefon 3 25 32. (13275)
- Vind apartament două camere Strand, Informații Calea Dumbrăvii, bloc 17, sc. H, ap. 104, zilnic orele 16—18. (13272)
- Vind apartament bloc, liber — 4 camere mari, etaj II. Sibiu, telefon 3 86 27, orele 16—20. (13264)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament în casă particulară — 4 camere, toate dependințele, spațiu mare, curte, grădină, central, cu similar 2—3 camere, eventual singur în curte. Căsuța poștală 209, Sibiu. (13231)
- Cedez apartament 3 camere decomandate, bucatărie, dependințe, central, pentru apartament două camere, dependințe, central. Telefon 1 23 65, orele 17—19. (13243)

INCHIRIERI

- Virstnică caută cameră și întreținere. Sibiu, căsuța poștală 214 Sibiu. (13274)
- Studentă caută gazdă. Sibiu, telefon 1 78 77, după ora 18. (13273)
- Familie tânără căutăm gazdă. Sibiu, telefon 2 17 26. (13267)

OFERTĂ DE SERVICIU

- Caut femeie pentru îngrijire pensionară. Sibiu, str. Morilor 39, telefon 1 47 70, Lungu. (13260)

ANUNȚURI FAMILIALE

- Cu ocazia împlinirii vârstei de 50 ani, soțul, copiii, nurorele și nepoții îi urează dragei lor LIVIA CORMAN

— sănătate, fericire și „la mulți ani!” (13228)

Soția, copiii, nora, ginerele, nepoții și strănepoata urează bunului lor PETRU ȘERBAN, cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 80 ani, multă sănătate și un călduros „la mulți ani!” (13157)

● Soția și copiii amintesc că azi se împlineste un an de la decesul neuitatului lor soț și tată

ILIE GĂIANU

Nu te vom uita niciodată (13268)

● Părinții, soția și copiii amintesc cu durere că se împlineste un an de dor și lacrimi de când i-a părăsit pentru totdeauna dragul lor

GHEORGHE PUREA

Nu te vom uita niciodată. (13287)

Familia îndurerată anunță încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a bunului

dr. CORNEL IRIMIE

Ceremonia înmormântării are loc joi, 24 martie 1983, ora 12, din Cimitirul central Sibiu. (13288)

Colectivul Centrului de științe sociale din Sibiu își exprimă profundul regret pentru încetarea din viață a celui care a fost

dr. CORNEL IRIMIE

Sincere condoleanțe îndureratei familii.

Un ultim omagiu celui care a fost

dr. CORNEL IRIMIE

directorul Muzeului Brukenthal. Lucrătorii Centrului de librării Sibiu (13289)

OFICIUL JUDEȚEAN DE TURISM SIBIU

VĂ INVITĂ să participi — în luna mai 1983 — la următoarele excursii în străinătate:

R.S.C.—R.D.G.: ● Bratislava—Praga—Dresda—Berlin (din 17—27 mai a.c., cu trenul și avionul)

R.D.G.: ● Berlin—Dresda—Leipzig—Berlin (din 24—31 mai a.c., cu avionul)

R.P.U.: ● Budapesta (3 zile, cu trenul, din 17—21 mai a.c.)

U.R.S.S.: ● Moscova—Soci—Moscova (din 2—15 mai a.c., cu avionul)

● Moscova—Vilnius—Tallin—Leningrad—Moscova (din 24 mai—3 iunie a.c., cu avionul)

● Chișinău—Odessa—Kiev (din 29 mai—7 iunie a.c., cu trenul)

● Kiev—Leningrad—Moscova (din 16—28 mai a.c., cu tren special)

● Kiev—Herson—Zaporje—Harkov—Moscova (din 27 mai—10 iunie a.c., cu trenul)

● Moscova—Kiev (din 28 mai—7 iunie a.c., cu trenul)

● Odessa—Yalta—Soci—Suhumi—Batumi—Odessa (din 13—21 mai a.c., cu vaporul).

Inscrieri și informații suplimentare la Filiala de turism Sibiu, telefon 1 17 88 și Filiala Mediaș, telefon 1 18 85.

— 99 —

COOPERATIVA DE PRODUCȚIE, ACHIZIȚII ȘI DESFACEREA MĂRFURILOR SIBIU

incadrează de urgență:

● timplari pentru secția de timplărie badminton.

Informații suplimentare Sibiu, Piața Unirii nr. 4, camera 103, telefon 1 43 71.

— 100 —

Oamenii de cultură, artă și știință din județul Sibiu își exprimă regretul pentru încetarea din viață a celui care a fost

dr. CORNEL IRIMIE

director al Muzeului Brukenthal, membru al Biroului permanent al Asociației Europene a Muzeelor în aer liber, personalitate marcantă a culturii românești contemporane.

Transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliată.

Comitetul de cultură și educație socialistă al județului Sibiu

Soția și copiii, zdrobiți de durere, anunță moartea fulgerătoare, într-un tragic accident, a scumpului lor soț și tată

GHEORGHE ȚIVIȘ

— 36 ani —

Înmormântarea are loc joi, 24 martie 1983, ora 13, din Sibiu, V. Aaron, bloc 13, sc. B. (13255)

Familia Țiviș Ioan își exprimă durerea și regretul pentru dispariția din viață a dragului lor frate și cumnat

GHEORGHE ȚIVIȘ

— 36 ani —

(13276)

Locatarii blocului 18, sc. A, sintem alături de Țiviș Filofteia la durerea pricinuită de moartea prematură a soțului ei

GHEORGHE ȚIVIȘ

— 36 ani —

Sincere condoleanțe. (13259)

● Cadrele didactice și elevii Școlii generale nr. 17 Sibiu, sint alături de Geta și Floriana Țiviș, în marea durere cauzată de moartea tatălui lor.

Cu adîncă durere amintim că azi, 23 martie se împlinesc doi ani de cînd ne-a părăsit dragul nostru soț, tată, socru și bunice.

VASILE BUCURENCIU

Îți vom păstra vesnică amintire.

Familia (13169)

Soția Lenuta, copiii Doiana, Iuliana, ginerele Octavian și nepotul Horațiu anunță cu nemărginită durere încetarea din viață a dragului lor

SAMOILA APOLZAN

— 50 ani —

Înmormîntarea — azi, 23 martie 1983, ora 14, din Sibiu, Hipodrom III, bloc 47, ap. 78. (13285)

Cinstindu-i memoria, păstrîndu-i neștearsă amintirea peste care timpul încearcă zadarnic să astearnă vîlul uitării, amintim că azi, 23 martie se împlinesc 5 ani de cînd ne-a părăsit buna noastră mamă, bunică și străbunică.

ANA BOBES

Fiica Eleonora, nepoata Corina (13242)

Familiiile Halmaghi și Munteanu mulțumesc rudelor, vecinilor, colegilor de muncă, prietenilor și tuturor celor care, prin prezență, coroane, flori și telegrame, le-au fost alături la marea durere pricinuită de decesul scumpului lor mame, bunice și străbunice

MARIA HALMAGHI

(13277)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Emil DAVID (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjunct), Radu SELEJAN, Ion SORESCU, Traian SUCIU.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 8 — Telefoane: Redactor șef 1 28 10; Redactor șef adjunct 1 33 33; Secția economică — politică — administrația 1 31 83; Secția socială — cultură — sport — scrisori 1 25 06; Tiparul Întreprinderea poligrafică Sibiu — 4 00 64 —